
Krajani KS Mali Slatnik 

Svet staršev POŠ Mali Slatnik 

Svet staršev Vrtca Najdihojca 

Kolektiv šole in vrtca  

Otroci v vrtcu in šoli  

 

Spoštovani! 

 

Socialni demokrati se zavedamo, da so otroci naše največje bogastvo in tega ne smatramo samo za frazo. To je 

dejstvo, ki se ga trudimo upoštevati tudi v svojem političnem in siceršnjem družbenem delovanju. V cilju 

omogočanja čim boljših kvalitativnih pogojev za izobraževanje in varstvo predšolskih otrok se je tudi Ministrstvo 

za šolstvo in šport v preteklem mandatu trudilo ohraniti vsako podružnico šole v manjših krajih, saj se 

zavedamo pomena šol za skupnost v kateri se nahaja. 

Menimo, da kljub kriznim časom, ko vsi vprek predlagajo in napovedujejo krčenja porabe in investicij, to ne 

sme in ne more veljati za področje izobraževanja, zato nasprotujemo tudi ideji uveljavljanja tako imenovane 

vitke države na račun vrtcev in šol. Izobrazbo smatramo za vrednoto in vrednost, premoženje, ki nam ga nihče 

ne more odvzeti. Znanje in družbene veščine, ki jih pridobimo v šoli, kakor tudi prijateljstva, ki so v šolah z 

manj učenci toliko trajnejša in pristnejša, so pomemben dejavnik pri načrtovanju in doseganju ciljev na vseh 

področjih življenja. Zato menimo, da je potrebno zagotoviti pogoje za nemoten pouk in izvajanje ostalih 

dejavnosti v okviru vrtca in šole tudi v podružnice v Malem Slatniku. Ne glede na volilni rezultat bomo Socialni 

demokrati po svojih zmožnostih podpirali izvajanje pripravljenih investicij v šolstvo, kakor tudi pripravo novih.  

Naj ob tem opozorimo na dejstvo, da smo Socialni demokrati del občinske koalicije, ki je poskrbela, da so bili s 

strani občine izpolnjeni pogoji za obnovo kljub krizi, ki pesti večidel sveta, pri čemer ni Slovenija nikakršna 

izjema. Ker menimo, da je povečanje kakovosti pogojev in kapacitet za varstvo otrok in izobraževanje pravi 

korak na poti iz krize bomo v OO SD NM na to opozarjali tudi strankarske kolege na ministrstvih in ostalih 

državnih organih o pomembnosti vrtca in podružnice šole v Malem Slatniku za širšo okolico. Če je katera izmed 

političnih strank v zadnjem stoletju storila za dvig kakovosti in dostopnosti izobraževanja smo to Socialni 

demokrati s predhodnicami. V tem duhu želimo tudi nadaljevati, saj menimo, da je pot v boljšo prihodnost vseh 

nas tlakovana z znanjem generacij, ki prihajajo za nami. 

S spoštovanjem! 

 
   Jožefa Šepetavc  


